

# 中国体彩报

2018年12月26日 星期三 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社  
戊戌年十一月二十 总第1344期 刊号:CN11-0097

看负责的掌中报  
圆体彩人的



扫描下方二维码下载中国体彩报



广告

2018年第51周彩市回顾

## 体彩单周筹集公益金 7.77 亿

12月17日至23日,体彩彩票全国联销游戏销售34.07亿元,筹集公益金7.77亿元。当周销量环比降低8.77%,同比增长33.82%。当周,体彩彩票中出14注500万元及以上头奖,其中大乐透12注、足彩1注、7星彩1注。

▶ 相关报道见 A2 版

1注1000万落户河北

## 四川购彩者收获1注1600万

12月24日,体彩大乐透第18151期开奖,前区奖号04、08、18、29、30,后区奖号03、07。全国中出2注头奖,其中1注为1600万(兼中600万追加奖金)追加投注大奖,花落四川;1注为1000万基本投注大奖,落户河北。奖池升至70.18亿。

▶ 相关报道见 A2 版



### 胆材较多 要防火锅

12月26日晚,足彩第18175期将停售。当期对阵为英超、意甲组合,胆材较多。利物浦、曼城、曼联、热刺、切尔西、阿森纳、尤文等强队均面对实力明显低于自己的球队,一旦多数胆材打出,要防“火锅奖”爆发。



### 超级大乐透 第18151期

开奖日期:2018-12-24  
本期销量:207291663元  
开奖结果:04 08 18 29 30 + 03 07

#### 本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	2注	10000000元	20000000元
二等奖	103注	84762元	8730486元
三等奖	1065注	2864元	3050160元
四等奖	40216注	200元	8043200元
五等奖	659742注	10元	6597420元
六等奖	5818134注	5元	29090670元

#### 本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	6000000元	6000000元
二等奖	23注	50857元	1169711元
三等奖	465注	1718元	798870元
四等奖	16302注	100元	1630200元
五等奖	241991注	5元	1209955元

奖池:7018219322.87元

### 排列3

第18351期 开奖日期:2018-12-24  
本期投注总额:15437808元  
开奖结果:3 1 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	8259注	8589360元
组选6	13021注	2252633元

第18350期 开奖日期:2018-12-23  
本期投注总额:14972516元  
开奖结果:8 9 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	4834注	5027360元
组选6	10237注	1771001元

### 排列5

第18351期 开奖日期:2018-12-24  
本期投注总额:10992988元  
开奖结果:3 1 8 4 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	224注	22400000元

第18350期 开奖日期:2018-12-23  
本期投注总额:10704986元  
开奖结果:8 9 2 8 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	25注	2500000元



客服热线:95086

### 彩市新语

## 圣诞节前一周 每人买了两块多……

### ■戴新

圣诞节刚过。对于购彩者来说,在今年圣诞节期间,你等到属于自己的那份幸运了吗?

12月24日,北京市朝阳区第49006体彩销售网点业主孙先生通过微信给记者发来好几张包含有圣诞树、鲜花和绿植等元素的彩站内景照片。孙先生说,“圣诞节期间,为了烘托节日气氛,我们自掏腰包买了这些绿植、鲜花和圣诞树,就是为了让大家在节日的氛围中购彩。”

以节日为契机,从贴心的、暖心的小事做起,为服务购彩者提供全方位服务。这样的小事,在每个节日期间,在全国各地的

体彩销售网点都真实地发生着。

这样的小事,也可以引出我国彩票销售工作的一个话题——在节假日期间,如何进行彩票营销?如何在营销中研究客户心理,将节假日元素与彩票特色有机地结合?

说起圣诞彩票,西方一些国家的彩票案例值得一提。据说,在西班牙,很多人的圣诞生活是从买一张于12月22日开奖的“圣诞大乐透”(也称“胖子彩票”)开始的。2017年圣诞节期间,该彩票总奖金高达23.8亿欧元。有报道称,每三个西班牙人中就有一人购买此彩票。

在美国,伊利诺伊州彩票机

构在圣诞彩票视频广告中加入了圣诞送礼元素。视频由美国影星莱斯利·大卫·贝克主演。在广告视频中,他扮演一个脾气暴躁的精灵,总是讽刺视频中的购彩者,告诉他们不可能中奖;同时,他在广告中告诫人们,当送一张彩票作为圣诞礼物时,一定要深思熟虑,如果幸运的话,你提供的礼物可能会给接受者带来未曾想到的东西。

同样是美国,加利福尼亚州彩票机构则在今年圣诞节前鼓励人们把即开型彩票作为礼物送给18岁以上的朋友和熟人,尤其是那些在假期里经常被遗忘的人。传递快乐,表达情感,是

西方圣诞彩票文化中的一个共有的主题。

在我国,目前还没有常态化的圣诞主题彩票游戏品种。在情人节、妇女节、中秋节、国庆节、圣诞节甚至彩票休市的春节等期间,我国“节假日彩票市场”都存在巨大的深度挖掘空间。

今年圣诞节的前一周(12月17日至23日),体彩彩票全国联销游戏共计销售30.07亿元,筹集公益金7.77亿元,这相当于我国大陆平均每人在这两周购买了2.16元体彩彩票,贡献了0.55元公益金。这,是不是也可以视为全国的体彩彩票购彩者为圣诞节送上的大礼呢?

## 中国体彩报

官方微信  
(Zgtcb\_News)



发行投诉电话:010-87194077

虚假新闻、有偿新闻举报电话  
zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳